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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA RAKOR DEWAN MASJID 

INDONESIA KABUPATEN WONOSOBO 
 

RABU, 11 FEBRUARI 2026 
 

Assalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh, 

Alhamdulilahi robbil‘alamin wabihi nasta’in ‘ala umurid 

dunyaa waddin wassholatu wassalaamu ‘ala sayyidina 

muhammadin wa’ala alihi washohbihi ajma’in. Ammaa 

ba’du 

Yang saya hormati: 

• Kepala Kantor Kemenag Kabupaten Wonosobo; 

• Kepala Bagian Kesra Setda Wonosobo; 

• Kepala BPJS Ketenagakerjaan Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua BAZNAS Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Takmir Masjid Agung Jami' Wonosobo; 

• Pimpinan Daerah Dewan Masjid Indonesia Kabupaten 

Wonosobo, baik ditingkat kabupaten maupun kecamatan; 

dan 
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• Segenap Ketua Organisasi Keagamaan Kabupaten 

Wonosobo;  

• Undangan serta hadirin yang berbahagia. 
 

Puji syukur marilah kita panjatkan ke-Hadirat Allah 

SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas Rahmat dan 

Hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan dan 

bersilaturahmi pada kesempatan yang baik ini, dalam 

keadaan sehat wal’afiat tidak kurang suatu apapun. 

Shalawat serta salam semoga tetap terlimpahkan kepada 

junjungan alam, Habibina Wanabiyina Muhammad SAW, 

keluarganya, para sahabatnya, para auliya Allah, para alim 

ulama serta umatnya yang shaleh sampai akhir zaman. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

 Mengawali sambutan ini, saya menyampaikan selamat 

menyambut datangnya bulan suci Ramadhan 1447 Hijriyah. 

Momentum Ramadhan tentu akan semakin menguatkan 

peran Masjid sebagai pusat ibadah, pembinaan umat, dan 

pengembangan kegiatan sosial keagamaan di tengah 

masyarakat. Semoga kita semua diberikan kesehatan, 

kekuatan, dan kelapangan, sehingga dapat menjalankan 

ibadah puasa serta berbagai amal kebaikan dengan sebaik-

baiknya. 
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 Pada kesempatan ini, atas nama pribadi dan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo saya juga menyampaikan 

apresiasi atas terselenggaranya Rapat Koordinasi Dewan 

Masjid Indonesia (DMI) Kabupaten Wonosobo.  

 Forum ini memiliki peran penting bagi kita semua 

sebagai ruang konsolidasi untuk memperkuat silaturahmi, 

mempererat persaudaraan, serta membangun komunikasi dan 

koordinasi yang efektif antara pengurus DMI, pemerintah 

daerah, dan seluruh mitra keagamaan.  
  

 Untuk itu, Saya menyambut baik rapat koordinasi ini 

sebagai momentum dalam menyamakan langkah, 

memperkuat sinergi peran masjid dalam kehidupan sosial, 

serta memastikan program-program yang dirumuskan selaras 

dengan agenda pembangunan daerah, sekaligus diharapkan 

dapat memberikan manfaat yang nyata bagi masyarakat 

secara luas. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

 Melalui terselenggaranya rapat koordinasi ini, saya 

berharap Dewan Masjid Indonesia Kabupaten Wonosobo 

dapat menguatkan peran dalam memakmurkan masjid, tidak 

hanya sebagai rumah ibadah, tetapi juga sebagai pusat 

kegiatan umat, pusat pendidikan, pemberdayaan masyarakat, 

serta penguatan nilai-nilai keagamaan dan kebangsaan. 
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 Juga, kehadiran DMI di tengah masyarakat diharapkan 

mampu mendorong masjid menjadi ruang yang hidup, 

inklusif, dan membawa manfaat sosial yang luas, sekaligus 

meneguhkan pemahaman bahwa Islam adalah agama yang 

rahmatan lil ‘alamin. 

 Oleh karena itu, saya berpesan kepada DMI agar setiap 

program yang direncanakan dapat disusun secara terukur, 

realistis, dan dapat diimplementasikan dengan baik. Lebih 

dari itu, orientasi utama dari setiap kegiatan hendaknya 

adalah kebermanfaatan bagi masyarakat di lingkungan 

masjid. Karena sebaik-baiknya kegiatan adalah yang dapat 

memberikan nilai kebaikan, baik secara sosial maupun 

sebagai amal ibadah. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

 Pemerintah Kabupaten Wonosobo memandang DMI 

sebagai mitra strategis dalam pembangunan sosial dan 

spiritual masyarakat. Oleh karena itu, sinergi yang selama ini 

telah terjalin dengan baik perlu terus diperkuat, dengan 

menyelaraskan program kerja DMI dengan arah dan prioritas 

pembangunan daerah. 
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 Dengan kolaborasi yang baik, peran masjid diharapkan 

tidak hanya memperkuat kehidupan keagamaan, tetapi juga 

berkontribusi dalam membangun harmoni sosial, kepedulian 

lingkungan, penguatan karakter generasi muda, serta 

peningkatan kualitas kehidupan masyarakat secara 

keseluruhan. 

Selanjutnya, pada kesempatan yang baik ini, saya juga 

menyampaikan terima kasih dan penghargaan setinggi-

tingginya kepada seluruh jajaran Dewan Masjid Indonesia 

Kabupaten Wonosobo atas pengabdian dan dedikasi yang 

telah diberikan selama ini. Mari senantiasa bersinergi dengan 

Pemerintah Kabupaten Wonosobo, selaraskan program kerja 

dengan visi dan misi pembangunan Kabupaten Wonosobo. 

Sehingga pada gilirannya, kita dapat bekerja sama, dalam 

memberikan manfaat yang lebih luas, bagi seluruh 

masyarakat Wonosobo. 
 

Hadirin rahimakumullah, 
 

 Demikian yang dapat saya sampaikan. Semoga Allah 

SWT senantiasa memberikan kemudahan, kelancaran, dan 

keberkahan dalam setiap upaya kita bersama, serta meridai 

langkah kita dalam membangun masyarakat dan 

mewujudkan Kabupaten Wonosobo yang semakin Sejahtera, 

Adil, dan Makmur. 
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Sekian dan terima kasih, 

Wassalamu’alaikum Warohmatullahi Wabarokatuh. 
 

BUPATI WONOSOBO 
 

 

AFIF NURHIDAYAT, S.Ag. 


